
Romeo i Julia

Test sprawdzający znajomość książki Williama Szekspira "Romeo i Julia". Powodzenia!

Poziom trudności: Średni

1. Miasto, gdzie większość akcji się rozgrywa?

A - Weriona

B - Werona

C - Mantui

D - Mintui

2. Imię księcia panującego w Weronie?

A - Parys

B - Romeo

C - Eskalus

D - Benwolio

3. Jak nazywa się ród z którego pochodzi Romeo?

A - Monteki

B - Kapulet

4. Zakochał się w niej na balu:

A - Rozalina

B - Julia

C - Eliza

5. Z jakiego rodu była Julia?

A - Monteki

B - Kapulet

6. W kim się zakochał Romeo najpierw? W....

A - Julii

B - Elizie

C - Rozalinie

D - Morelii
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7. Zaznacz wszystkie osoby z rodu Montekich:

A - Julia

B - Romeo

C - Benwolio

D - Marta

E - Merkucjo

8. Zaznacz osoby z rodu Kapuletów:

A - Romeo

B - Julia

C - Benwolio

D - Marta

E - Merkucjo

9. Czemu miłość Julii i Romea sprawiała problem by się pobrali nie po kryjomu i była

częściowo nieszczęśliwa?

A - Bo ojciec Julii nie lubił Romea

B - Bo matka Romea nie chciała mieszać innego rodu z nimi

C - Bo ród Montekich i Kapuletów byli wrogami

D - Bo ród Kapuletów i Montekich lubili się, ale nie za często

10. Kto sprzedał Romeowi truciznę?

A - Sprzedawca

B - Aptekarz

C - Rzemieślnik

D - Malarz

11. Ile lat ma Julia?

A - 17

B - 19

C - 34

D - 14
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12. Czy plan ojca Laurentego wypalił?

A - Tak

B - Nie

13. Jak umarł Romeo i Julia?

A - Julia wypiła truciznę

B - Romeo wypił truciznę

C - Romeo zabił się sztyletem

D - Julia zabiła się sztyletem

14. Kto najpierw zginął? Romeo czy Julia?

A - Julia

B - Romeo

15. Kto zawiadomił Romeo, że Julia zginęła i ją pochowano (chociaż to był plan ojca

Laurentego, czyli Julia była uśpiona na ileś godzin):

A - Baltazar

B - Merkucjo

C - Benwolio

16. Przez ile godzin miał trwać napój, który dostała Julia od ojca Laurentego?

A - 24

B - 12

C - 48

D - 60

17. Kto zabił Tybalta?

A - Merkucjo

B - Benwolio

C - Romeo

18. Z jakiego rodu pochodził Tybalt?

A - Z rodu Montekich
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B - Z rodu Kapuletów

19. Kto zabił Merkucja?

A - Tybalt

B - Romeo

C - Benwolio

D - Parys

20. Kto zabił Parysa?

A - Julia

B - Romeo

C - Benwolio

D - Baltazar

21. Kto jeszcze był zakochany w Julii, prócz Romea?

A - Benwolio

B - Eskulas

C - Parys

22. Kim był Parys?

A - księciem

B - hrabią

C - przyjacielem księcia

D - sekretarzem księcia

23. Czy ród Kapuletów i Montekich po śmierci Julii i Romea się pogodził?

A - Nie

B - Tak

24. Czemu mam Romea zmarła?

A - Z tęsknoty za synem

B - Umarła na raka

C - Umarła przebijając się sztyletem
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D - Umarła ze starości

E - Wypiła truciznę

25. Jaki był to bal zorganizowany przez ród Kapuletów?

A - Karnawałowy

B - Maskowy
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Romeo i Julia

Test sprawdzający znajomość książki Williama Szekspira "Romeo i Julia". Powodzenia!

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. B

5. B

6. C

7. B, C, E,

8. B, D,

9. C

10. B

11. D

12. B

13. B, D,

14. B

15. A

16. C

17. C

18. B

19. A

20. B

21. C

22. B

23. B

24. A

25. B
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